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A hála szavai 2020. November 16.

					A tökéletes ajándék felülről való

Isten kegyelméből az idei őszi időszakot még karantén nélkül élhettük meg. Miközben az őszi betakarítás volt, még mehettünk imaházba, megtartva az őszi hálaadó istentiszteletünket, amikor hálát adhattunk Istennek minden jó adományáért. 
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A hála szavai 2020. Április 06.

					Egy fiatal fiú szolgálatai

Egy 16 éves fiatalembert szeretnék nektek bemutatni: ő Cucin Imi a mezőgyáni gyülekezetünkből, akit még gyermekkorában arra bátorított Krisztus példája, hogy már fiatalon is nagyon közel lehet kerülni Istenünkhöz.
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A hála szavai 2020. Augusztus 06.

					Evangélium egy kincstárnok szemével

Tudjátok, hogy ki a világ leggazdagabb embere? Persze, biztos tudjátok. A világon élő leggazdagabb ember Jeff Bezos, az amazon.com alapítója. ... Azonban van még egy olyan személy, akinek a vagyona minden kincset felülmúlt. Ő volt az első kincstárnok.
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A hála szavai 2020. Május 06.

					Felolvasások tizedeinkhez és hálaadományainkhoz

Miért is lehetünk hálásak a jó Istennek az elmúlt egy hétből? Ha gyorsan végiggondoljuk, jó érzés látni, hogy a Megváltó milyen sokszor megvédett minket, gondoskodott rólunk, vagy csempészett egy-egy apró örömöt a napjainkba. Ahogy Ő sem feledkezett meg rólunk, mi se feledkezzünk meg arról, hogy hűs
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A hála szavai 2020. Május 18.

					Felolvasások tizedeinkhez és hálaadományainkhoz

Miért is adhatunk hálát a jó Istennek az elmúlt egy hétből? Ha gyorsan végigpörgetjük az eseményeket, jó érzés látni, hogy a Mindenható milyen sokszor megóvott minket bajtól, bosszúságtól, gondoskodott rólunk, vagy csempészett be egy-egy apró örömöt a mindennapjainkba. 
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A hála szavai 2020. Június 02.

					Felolvasások tizedeinkhez és hálaadományainkhoz

Miért is adhatunk hálát a jó Istennek az elmúlt időszakból? Ha gyorsan végigpörgetjük az eseményeket, jó érzés látni, hogy a Mindenható milyen sokszor megóvott minket bajtól, bosszúságtól, gondoskodott rólunk, vagy csempészett be örömöket a mindennapjainkba. 


Olvasd tovább
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.
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